

## ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

## Ректору Санкт-Петербургского государственного университета

Кропачеву Н.М.

## Уважаемый Николай Михайлович!

Поздравляю Вас, профессорско-преподавательский состав, аспирантов, студентов и выпускников Института химии Санкт-Петербургского государственного университета с 90-летием со дня его основания!

Символично, что знаменательный юбилей празднуется в Международный год Периодической таблицы химических элементов, провозглашенный Генеральной ассамблеей ООН. Ровно 150 лет назад великий русский ученый Дмитрий Иванович Менделеев, деятельность которого неразрывно связана с Санкт-Петербургским университетом, открыл один из фундаментальных законов природы.

Сегодня Институт химии СПбГУ — одно из ведущих образовательных учреждений России с широкими межрегиональными и международными связями. Здесь трудятся и ведут научную деятельность признанные ученые, академики и члены-корреспонденты Российской академии наук.

Уверен, высокий уровень преподавания, мощный исследовательский потенциал и преданность делу сотрудников — все это будет и впредь способствовать продолжению лучших традиций петербургской науки и высшей школы.

Желаю коллективу Института химии дальнейших успехов в труде и научном творчестве во славу России и Санкт-Петербурга!

Губернатор Санкт-Петербурга

А.Д.Беглов